

Адвокат получил предупреждение за ненадлежащее исполнение обязанностей защитника по назначению

В ходе дисциплинарного разбирательства установлено, что адвокат подписал без каких-либо замечаний, заявлений и ходатайств составленный следователем с грубыми нарушениями требований УПК РФ протокол ознакомления обвиняемой и ее защитника с материалами уголовного дела, которые не были прошиты и пронумерованы. Протокол не содержал указания на номер уголовного дела, количество листов в каждом его томе, сведений о реализации обвиняемой прав, предусмотренных ч. 5 ст. 217 УПК РФ, а также о списке свидетелей стороны защиты.

[Читать Решение Совета Адвокатской палаты города Москвы.](#)